

# 形象大使招募中, 还等什么!

## 皖浙携手招募新安江环保活动志愿者及形象大使

星报讯(记者 赵莉) 你愿意参与徒步新安江旅行体验活动, 一路走一路宣传生态环保理念吗? 你愿意加入新安江流域生态保护志愿者服务队吗? 您想代言皖浙青年手牵手举办的环保活动吗? 那么, 欢迎您报名参加由皖浙共青团、皖浙环保厅共同举办的“同饮一江水、共护母亲河”环保活动青年志愿者暨形象大使招募活动。

据介绍, 新安江发源于我省黄山市境内, 其中安徽省境内流域面积占53.6%, 是浙江省最大的入境河流。本次活动以新安江为环保活动载体, 运用网络等现代媒体手段, 倡导绿色文明意识和可持续发展意识, 为新安江流域生态补偿机制试点建设营造氛围。即日起, 活动主办方决定面向全国招募环保志愿者30名和4名形象大使。

年龄在18周岁至35周岁、身体健康的中国公民, 包括各机关团体、大专院校、社区街道、工矿企业人员均可报名。在安徽、浙江辖区内工作、居住者优先考虑; 有野外旅行经验者, 有文学、摄影、绘画、文艺等特长者优先考虑, 能自备笔记本电脑者优先考虑。最终确定参加活动的志愿者需签订活动志愿服务承诺书, 中途不得退出。

报名时间自2011年5月20日起至5月30日止。有意者请登录安徽青年手牵手网站公告栏(<http://www.qnsqs.com/>)下载报名申请表, 填写后将申请表及个人生活照1张发送至邮箱: [wzsqs@foxmail.com](mailto:wzsqs@foxmail.com), 或于5月30日前将纸质申请表及1张个人生活照寄送团省委农村青年工作部(地址: 安徽省合肥市长江中路419号, 邮编: 230061, 联系电话/传真: 0551-2823029)。



5月22日上午, 由中国书法家协会、中共阜阳市委、阜阳市人民政府、安徽省文学艺术界联合会、安徽省书法家协会共同举办的“中国书法进万家——百名书法家走进阜阳王家坝”活动在阜阳隆重举行, 来自全国各地的书法名家纷纷以阜阳文化底蕴和王家坝精神为题材, 挥毫泼墨, 在百米长卷留下墨宝。来自阜阳市各界的书法爱好者也组成方阵, 共同书写王家坝精神。 记者 杨文艺 文/图

## 800余万元投向巢湖市四县区 三万农村师生将饮放心水

星报讯(记者 俞宝强) 5月21日, 记者从省环保厅获悉, 822万元中央和省资金将投放安徽省巢湖市, 主要用于解决农村人口饮水安全问题。这是巢湖市今年为保障农村学校师生喝上干净水而再次列入的民生重点工程之一。

据了解, 今年巢湖市庐江县、和县、含山县、居巢区的农村饮水安全工程项目获得国家支持。4县(区)项目总投资1027万元, 其中中央预算内投资617万元, 省级投资205万元, 共计822万元, 主要建设内容为水源、水处理设施及管网。通过这项工程的全面实施, 将有效解决4县(区)3.45万农村学校师生饮水安全问题。

## 古稀老太喜嫁花甲老汉 敬老院内, 一对老人变“新人”



星报讯(徐子勤 杨华卿 见习记者 殷艳萍) 5月20日一早, 涡阳县一敬老院举行一场特别婚礼, 现年70岁的孙华英老太和62岁的崔效胜老汉喜结连理。

孙华英一辈子无子女, 但收养了一个女儿。自从老伴去世后, 孤单的孙华英于去年10月住进了涡阳县店集镇敬老院。在这里, 她受到了大家的热情关怀。而且, 有一个人引起了她的注意, 他是前几年住进来的崔效胜。崔效胜一生未婚, 腿有点残疾, 但干活非常利索, 他给了比自己大8岁的孙华英很多帮助, 两人互生好感。在大家的撮合下, 两人决定结婚。

为了他们的婚事, 敬老院早早请来了乐队, 买来了鞭炮、喜糖和喜纸。11点左右, 两人在乐队的引领下从房间走出来, 在大红“囍”字的映照下, 缓缓步入婚礼现场。一时间, 锣鼓震天, 鞭炮隆隆, 掌声阵阵。涡阳县结婚登记处的工作人员现场为二人颁发了结婚证书, 拿到证书的二人, 脸上笑开了花。

## 考试季“绊住”学生家长出游脚步 端午游遇冷, 报价涨幅不大

星报讯(记者 董艳芬) 今年端午节假期从6月4日至6月6日公休3天, 记者昨日从省城旅游市场了解到, 为了抢占节日旅游市场, 众多旅行社推出的端午游线路纷纷“上架”。不过, 业内人士表示, 由于今年端午假期正好是高考来临前, 预计会“绊住”一大批学生家长出游的脚步。

记者在多家旅行社的出游菜单上看到, 除了一部分常规的短途线路外, 旅行社专门为端午节推出了主题线路。在一家旅行社推出的“端午寻源”游中记者看到, 游客除了可游览三峡大坝、高峡平湖、屈原故里等景点外, 还能欣赏到“盛世峡

江大型”演出, 并能参与龙舟竞渡。

而与“五一”小长假相比, 端午游线路报价涨幅不大。基本与平时持平, 1~3日游报价集中在198元至990元之间。

采访中记者了解到, 根据经验, 今年端午假期正好是高考来临前, 预计将拖住一大批学生家长出游的脚步, 端午旅游估计有点“冷”。

合肥旅行社张英经理坦言, 去年端午节时高考已经结束, 一部分家长为了让考完的孩子放松一下, 会带孩子出去玩玩。但今年端午正好都在高考前夕, 预计这部分人群会明显减少。

### 编者按

今年是“十二五”开局之年, 更是加快经济增长方式转变的关键时期, 安徽加速崛起、兴皖富民也面临着转型升级的需要。今日起, 本报将开设“科学发展 转变方式”专栏, 对安徽转变方式的突出亮点进行梳理, 全面立体展现安徽科学发展的成就。



## “烂摊子”咋变成世界一流? 用高新科技“点石成金”, 我省传统产业“转身”

星报讯(记者 宛月琴) “我们今年计划投资15个亿新上项目。”安徽华菱电缆集团相关负责人马克金高兴地介绍未来发展规划。华菱电缆只是我省传统产业在转型升级中的一个缩影。

到2015年, 全省工业增加值要超过1万亿元, 五年完成技改投资2万亿元以上。一大批传统产业依靠技术改造、高新技术实现了“华丽转身”。

### 用高新科技“点石成金”

如今, 芜湖钢铁厂已“焕然一新”。

以老芜钢为基础重组成立的芜湖新兴铸管有限责任公司先后投入40多亿元进行技术改造, 从单纯的炼铁企业逐步向生产铸管、优质钢材转型, 成为世界规模最大、技术最先进、产品规格最齐全的单体球墨铸管车间。而在7年前, 芜湖钢铁厂还是一副濒临破产、污染严重的“烂摊子”。

像这样的传统产业华丽转身的案例在我省还有很多。“转身”究竟靠的是什么? 老芜钢给的

答案是高新科技。而根据我省“十二五”工业发展规划提出的“12345”计划, 到2015年, 全省工业增加值要超过1万亿元, 五年完成技改投资2万亿元以上。

### 传统产业升级“转身”

对于传统行业的改造升级, 我省针对不同行业的特点量身打造适合自身的转型之路。

冶金、煤炭、建材、化工等能源原材料产业, 我省将走发展现代煤化工和精细化工产业之路; 钢铁行业将向制造流程的连续化、紧凑化, 产品的系列化、专业化、规模化方向发展, 实施高强汽车板、家电板等高档产品生产线项目, 优特钢比例达到60%以上; 有色行业走采洗冶回一体化之路, 向产品深加工方向发展之路, 向产品精深加工方向发展; 煤炭行业向煤电运、煤电化、煤焦化和煤电建材“四个一体化”发展; 石化行业向炼油一体化、煤气化-化工一体化和精细化精深加工方向发展。